Beposarnoha u craructuka b

Kparak npupydJHuK 3a yuTame TabdIuIia

§ CTAHIJAPIHA HOPMAJIHA PACIIOIEJIA

T
2

dyurrmuja pacnonene: P(x) = \/%7 [ e =dt

TABLE A: STANDARD NORMAL PROBABILITIES (CONTINUED)

z| 00 01 02 .03 04 03 W06 07 08 Ry

0.¢ { 5000 504D 5080 512G SiA0 5195 5239 5279 5319 R3s%
0.1 5398 .5438 .5478 5517 5557 5396 5536 3675 5714 5753
0.2 1.5793 5832 5871 5910 5948 3987 6026 6064 6103 .614)
03§ 6179 6217 6255 6293 6331 6368 6400 6443 6480 6317
041 6554 6541 6628 6664 6700 6736 LTTD  6B0B  .5844  6BTY
0.5 § 6915 6950 .59B5 7019 7054 (TOBR 7123 7157 7I%0  .T224
0.6 {1257 .729¢ 7334 (T3S7 7389 .T422 7434 (7486 1517 Y540

Cauka 1: Ileo tabaure crammapaHe HOPMAJHE PACIOmeIe

Yurame:

e v >0: ®(z) je Bpennoct u3 rabuune
e 1 <0:P(x)=1—P(—2x)

e r>4:d(x)=1

e o> 0.5: &7 !(a) mabe ce majbnmKa BpeAHOCT y TABIUIU U HOTJIENa KOjOj BPEAHOCTU T—a OHA
OAroBapa; ako Cy MAB€ BPEAHOCTHU MOMAjeqHAKO OJUCKe OHAA Ce y3UMMa HBUXOBA apUTMETUYKA
cpenuHa

e <05 ¢ Ha)=-2(1—a)
[Tpumepn:
1. P{X < 1.5} =P(1.5) =0.9332
2. P{X < —-15} =d(—1.5) =1—P(1.5) = 0.0668
3. PIX<2}=04=2=—-0"1(1-04) = —w = —0.255

4. P{X <z}=09=2=2"10.9) =128
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Protabiify

Area under the Normal Curve from 0 to X
X 0.00 001 0.02 0.03 0.04 0.05 0.06 0,07 008 0.09
0.0 000000 0003599 0.00798 0.01197 0.015895 0.01994 002382 002790 0.03188 0.03586
0.1 0039583 0.04380 0.04776 0.05172 0.06567 005962 0.06356 006749 0.07142 0.07535
0.2 0.07926 0.08317 0.08708 0.00005 0.00483 000871 0.10257 010842 0.11026 0.11409
0.3 011791 0.12172 0.12552 0.12930 0.13307 0.13683 0.140568 014431 0.14803 0.15173
0.4 0150642 (L13910 0.16276 0.16640 0.17003 0.17364 0.17724 0.18082 0.18439 0.18793

Cauka 2: Ileo Tabaune (mosoBUHE) CTaHAAPIHE HOPMAJIHE PACIIONENe

Tabaune koje cy kopumhie Ha Bexkbama omrosapajy ¢yurumju: F(x) = —2fe_7dt
Yurame: ’

e z>0: ®(x) =0.5+Bpeanoct u3 rabuuie

e 2 <0: ®(x)=05—P(—x)

e a>05: &(a—0.5) nabe ce Haj6aMKA BpeHOCT y TabIUNM U TIOTJIeNa KOjOj BPETHOCTH T—a
OHa OAroBapa; ako Cy ABE BPETHOCTU IMOMIjeTHAKO OJIMCKe OHOA Ce Y3UMa HUXOBA apUTMe-
TUYKa CPEeIuHa

e <05 & Ha)=-2710.5-a)

[Ipumepn:

1. P{X <15} = ®(1.5) = 0.5+ 0.43319 = 0.93319

2. P{X < —1.5} = ®(—~1.5) = 0.5 — ®(1.5) = 0.5 — 0.43319 = 0.06681
3. P{IX <z} =04=2=—-9"10.5—-04) = — 2254026 — _( 255

4. P{IX <2} =09=2=30710.9—-0.5) =1.28

Hanomena: Ilpsu npumep (na n uurame tabauna) je paben kao ma ce moapasyMeBa na je IOma
rpanuna 3a Bpeanoctu ox X jemHaka —oo. Ako je y 3amaTky norpebuo onpemutu P{0 < X < 1.5}
oHma OU ce caMoO yYMTaJjia BPEAHOCT M3 Apyre tabnaune, omHocHo BpenuocT je 0.43319. Axko ce y
3amaTky Tpasku ma ce ogpemu P{a < X < b} cBejenHo je Ha KOju OX OBa QBA HAYWHA e ce YUTATU

b 2
Tabaumna ca daca, jep je y cTBapu HOTPeOHO OApeIuTH \/LzTT fe‘t?dt.
a

'Huje rpemrka HU y3eTu cpenamy BpemHocT on 1.28 m 1.29
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§ XM-KBAJIPAT PACIIOIEJIA

Pynkuumja pacmogene 3a X € x2 : F(x) = [ t;ﬂ{ : dt,x > 0?
/P
%% Distribution
0 7}

The table below gives the value xg for which P[)c2 < xg 1= P for a given number of
Qegmes of freedom and a given value of P.

Degrees of Values of P
Freedom 0.005 0.010 0.025 0.050 0.100 0.900 0.950 0.975 0.990 0.995
1 m—r 0.001 0.004 0.016 2708 3.841 5024 6.635 7.879
2 0.01 0020 0.051 0.103 0211 4.605 5.991 7378 9210 10.597
3 0.072 0.115 0216 0352 0.584 6.251 7815 9.348 11.345 | 12.838
4 0.207 0297 0.484 0711 1.084 7.779 9.488 11.143 | 13.277 | 14860

Cnura 3: Ileo Tabmuie Xxu-KBaApaT pacloaese - UHBEP3HA (YHKIUja

Yurame:

e n<30u P{X <z} = P: z je Bpeanoct u3 tabaune 3a oarosapajyhu 6poj crenenu ciaobome
u oarosapajyhe P

e n<30u P{X <z} = P: z je Bpemuoct u3 tabaurne 3a oarosapajyhu 6poj crenenu ciobome
u omrosapajyhe 1 — P

e 1> 30 : ampokcuMmpa ce HOPMAJHOM PaCIOIeJIOM
[Ipumepn:
1. PAX<z2}=01u X €xi=uz=0211
2. PiIX>2}=01uXexi=1-P{X<z}=01=P{X<z2}=09=2=4605

Tabaune koje cy xopumhe Ha BexbGama oarosapajy seposarnohu: P{x2 > xi..} = «

Value of ,1(;";“ such that Proh[y? = ,1(;";“: =a

Area = o
Waiir

n 0.995 0.990 0975 0950 0900  0.10 005 0025 0.010  0.005
1 0.000039 000006 0.00008 00039 0.0158 2.71 384 5.02 6.63 7.88
2 00100 00201 00506 (103 0.211 461 599 738 921 1064}
3 00717 113 0216 0352 058 625 T.81 9.35 11.34 1284
4 0207 0.297 0484 0711 1.06 778 949 1114 1328 1486
5 0412 0554 0831 1.15 1.61 9.24 11.07 12,83 15089 1675

Cnuka 4: Ileo Tabuure Xu-KBaapaT pacronese - MHBEeP3HA (YHKITja

’Kon xu-gBaapaTt pacnognese 3a norpebe 3amaraka HaM Tpeba MHBEP3HA (YHKIUja PACIOelIe,
omHocHO Tpeba HaMm x 3a oapebene n u P rae je P{X <z} =P
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Yurame:

e n<30u P{X >z} =a: z je Bpemnoct u3 tabauie 3a oarosapajyhu 6poj cremenu ciobome
u onrosapajyhe P

e n<30u P{X <z} =a: z je Bpennoct u3 rabauie 3a oaroapajyhu 6poj cremenu ciaobome
u oarosapajyhe 1 — «

e n > 30 : ampokcUMUpPa ce HOPMAJHOM PaCIOIETIOM
[Ipumepn:
1. P{IX >z} =01u X € x3=2=461
2. PAIX<z2}=01luXexys=1-P{X>z}=01=P{X >z} =09=2=0211

§ CTYIJEHTOBA PACIIOIEJIA

. e 1 ()
Pymrmmja pacmozere sa X €t,: F(z) = [0 —=—173

—00

1+ E)"5 dt,x > 0

w3

Student’s t Distribution Table

a a

] N

- e 2 4 0 1 2 £l < tvalue
d-f 0.20 0.10 0.05 0.02 0.01 0.001
1 3.0777 6.3138 12,7062 31.8205 63.6567 636.6192
2 1.8856 2.9200 4.3027 6.9646 9.9248 31.5991
3 1.6377 2.3534 3.1824 4.5407 5.8409 12.9240
L] 1.5332 21318 2.7764 3.74659 4.6041 2.6103
5 1.4759 2.0150 2.5706 3.3649 4.0321 6.8688

Cuuka 5: leo tabaumne CrymeHTOBE pacmomaese - MHBEP3HA (YHKIUja

Yurame:

e n<30wu P{|X| >z} =a: xjespennoct us tabauue 3a oarosapajyhu 6poj crenenu ciobome
u oarosapajyhe «

e n<30u P{|X| <zx}=a: xjespennoct us tabaune 3a oarosapajyhu 6poj crenenu ciobome
u oarosapajyhe 1 — «

e n > 30 : ampokcUMUpPa ce HOPMAJHOM PaCIOIETIOM

‘Kon CrynenToBe pacmozesie 3a norpebe 3amaraka HaM Tpeba MHBep3HA (YHKINja PACIOIEE,
omHOoCcHO Tpeba HaMm x 3a oapebeHe n u o vae je P{X <z} =a
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[Ipumepn:

1. P{{X|>2}=01u X €ty =2=292

2. P{IX|<z}=01luXe€ty=1-P{X|>2}=01= P{|X| >z} =09=2=0142

3. P{IX >z} =01u X €ty = x = 1.886 jep ce unra BpenHocT u3 Tabiuie Koja oarosapa 2«
4

. P{X <z} =01u X €ty =z =—1.886 360r cumerpuje pacuomuee

§ PUIITEPOBA PACIIOIEJIA

Pacnogene 3a X € F,, ., : F(z) = P{X <z},2 >0

1,12

Values of Fy, 5,005 such that Prob[F, », = Faupns] = 0.05

m 1 2 3 4 5 [i] 7 8 2 10 | 11 12 |13 | 14 | 16
161 [200 (216 | 225 |230 (234 | 237 | 239 (241 | 242 |243 |244 (245 |245 | 246
185190192 (192|193 (193 | 194|194 (194194 | 194 | 194 [ 194 | 194 | 194
10,1 [9.55 (928 | 912 (901 894 | 889 |BB5 (BE1|B.79 | 876|874 [B73 | 871 | 869
771|694 | 6.5% | 639 (626 (616|609 |6.04 (600596594 | 591 | 589 | 587 | 5.84
6,61 |5.79 (541 (519 |5.05 | 495 (488 |4.82 | 477 (4.73 [4.70 | 4.68 | 4.660 | 4.64 | 4.60

L S N

Cnuka 6: Ileo Tabaune Pumepose pacnomesie - UHBEP3HA (QYHKINI]A

Yurame:

e n<30u P{X >z} =a: z je Bpemnoct u3 rabauie 3a oarosapajyhu 6poj cremenu ciaobome
u oarosapajyhe «a

e n<30u P{X <z} =a: z je Bpemnoct u3 rabaune 3a oarosapajyhu 6poj cremenu ciobome
u omrosapajyhe 1 — «

e 1> 30 : anpokcuMUpa ce HOPMAJHOM PacCIOIeI0OM
[Tpumepn:
1. P{IX>2}=000u X € Fo3 =2 =9.55
2. PIX<2}=005uXecks=1-P{X>z}=0.1
= P{X >2}=0.95
= P{+ <1} =09 u + € Fy,
:>1—P{%2%}:0.95
= P{x>2} =005
=1 =192

=z = 0.052

*OHO mMTO ce MO:Ke 3aKLYyUYrUTU M3 Tabiuie KopuliheHe Ha dacy je ma je x < 0.289, jep Kako a
pacre x omamga 3a UCTU OPOj cremeHu ciaobomIe

SKon dumepose pacnomesne 3a morpebe 3amaraka HaMm Tpeba WHBEpP3HA (DYHKIUja PACIOIEE,
omHocHO Tpeba HaMm x 3a oapebeHe ni,n, 1 a vae je P{X <z} =a
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